Motion

—

Montagem de Inclinacao e Rotacao

Montagem de Inclinacao e Rota¢ao Pronta para
Swingaway Ready (direcao a esquerda)

Montagem de Inclinacao e Rotacao Pronta para
Swingaway Ready (direcao a direita)

Guia de instalacao

Versao padrao Versao Pronta
para Swingaway Ready



Descricao do produto

A Montagem de Inclinacao e Rotacgdo é projetada para uso com os kits de montagem e base de encaixe moveis
Motion. A unidade fornece movimento suave em torno de dois eixos, 0 que permite ao tablet ser facilmente
posicionado para o condutor ou o passageiro. A montagem utiliza dispositivos de torque patenteados, assim,
nao é necessario bloqueio manual no lugar.

A Montagem de Inclinacdo e Rotacao com op¢des Prontas para Swingaway Ready é parte de uma solucao de
seguranca para bases de encaixe veiculares Motion que restringem o uso do visor do tablet quando voltado para
o condutor de um veiculo em movimento. A Montagem de Inclinacao e Rotacao fornece uso irrestrito quando o
tablet esta voltado para o passageiro. Para obter mais informacdes, consulte

http://www.motioncomputing.pt/choose/spec_tilt_rotate_mount.htm

As unidades de Montagem de Inclinacao e Rotagao Prontas para Swingaway Ready (direcao a esquerda) sao
projetadas para veiculos que possuem um volante a esquerda (EUA, Canada e Europa).

As unidades de Montagem de Inclinacao e Rotagao Prontas para Swingaway Ready (direcao a direita) sao
projetadas para veiculos que possuem um volante a direita (Reino Unido, Australia).

Produtos Motion compativeis

A Montagem de Inclinagao e Rotacao é compativel para uso com os seguintes kits de montagem e bases de
encaixe moéveis Motion.

Descricao da base de encaixe Tipo de veiculo Descricao de Inclinacao e Rotacao
Base de encaixe movel ¢/bloqueio por chave para as series
C5/F5
Base de encaixe Mével Série C5/F5 ¢/ blogqueio por chave - Direcao a direita L )
blank-it Montagem de Inclinacdo e Rotagao

ou a esquerda

Base de encaixe Mével Série C5/F5 ¢/ bloqueio por chave -
Suporte ndo conectado

Montagem de Inclinacdo e Rotacdo Pronta para
Swingaway Ready (direcdo a esquerda)
Montagem de Inclinacdo e Rotacdo Pronta para

Direcao a esquerda
Base de encaixe Moével Série C5/F5 ¢/ bloqueio por chave -
blank-it e Swingaway

Direcéo a direita Swingaway Ready (direcéo a direita)
(Right-hand Drive)

Base de encaixe Movel Série CL ¢/ bloqueio por chave

Base de encaixe Moével Série CL com bloqueio por chave — Direcio a direita

i Montagem de Inclinacédo e Rotacao
blank-it ou a esquerda 9 ¢ ¢

Base de encaixe Moével Série CL com bloqueio por chave —
Suporte ndo conectado

Montagem de Inclinacdo e Rotagao Pronta para
Swingaway Ready (direcdo a esquerda)
Montagem de Inclinacdo e Rotagao Pronta para
Direcdo a direita Swingaway Ready (direcdo a direita)
(Right-hand Drive)

Direcéo a esquerda
Base de encaixe Mével Série CL com bloqueio por chave —

blank-it e Swingaway

Direcéo a direita

Dock Mével Seguro Série R12 K
ou a esquerda

Montagem de Inclinagéo e Rotacdo

Montagem de Inclinacdo e Rotagao Pronta para

Direcéo a esquerda
e a Swingaway Ready (direcdo a esquerda)

Montagem de Inclinagédo e Rotacédo Pronta para
Direcdo a direita Swingaway Ready (direcédo a direita)

Dock Mével Seguro Série R12- blank-it e Swingaway (Right-hand Drive)

Direcéo a direita
ou a esquerda (funcao
“swing away” nao
necessaria)

Montagem de Inclinacdo e Rotagao




Conteudos do kit

Placa VESA para articulagdo x 1

Parafusos de retencgao:
Cabeca de remate de soquete M4 x 12 x 4

CD Articulagdo x 1

P

N~

0 ) Arruela planaM8 x 1
0 Arruela de mola M8x 1
0 @/Cabeca de botdo de soquete M8 x 16 x 1
0
0
Ferramentas necessarias

N /Chave sextavada A/F de 5mm
/Chave sextavada A/F de 3mm



Dimensoes de montagem padrao

A configuracao de envio padrao da unidade é mostrada abaixo. O padrao de furo de montagem é
VESA 75 mm x 75 mm e o equipamento pode ser instalado em qualquer uma das cinco posi¢coes
mostradas.

75

4 N\
Posicdol Em®) O+ =
Posicdo2 O O 8 o
° Pl © ;
Posicdo 4 O h | ] O
Posicdo 5 (D G}

97,20

75

Face de montagem

M )

ONONONG®,
\OODCI)O




Posicao alternativa da placa VESA para altura extra

Se necessario, a Placa VESA pode ser girada 180 graus para dar alturas de montagem alternativas.

1. Usando uma chave sextavada A/F de 3 mm, remova os quatro parafusos de retencdo como mostrado.
2. Gire a placa VESA 180 graus e reinstale os parafusos de retencao como mostrado.




Dimensoes de montagem alternativas

As dimensbes de montagem alternativas sao mostradas abaixo.

75

Posicéoll ({) O\ S
Posicdo2 O O RS o
Posicdo3 =0) O mQ,
Posicaos 10 e oh -
Posicdo5 O O
. |lo 0 i
O O § B
O @mayw O b
O O
! o} ©
L Y i
®5,50
Co )
F

Face de montagem

Exemplo de montagem na estacao da base de
encaixe com VESA de 75 mm

S O

S \&)
2
%ooo
=3



Montagem de Inclinacao e Rotacao Pronta para
Swingaway Ready (direcao a direita e a esquerda)

As versdes Prontas para Swingaway Ready da Montagem de Inclinagao e Rotagao contém um sensor que pode
ser conectado a estagdes de base de encaixe equipadas com a versao Swingaway Ready do sistema Blank-IT.
Uma vez conectado, esse sistema impede ou restringe o acesso do condutor ao visor do tablet quando o veiculo
estd em movimento, mas permite acesso total a um passageiro. O cabo do sensor mostrado na ilustracao abaixo
é conectado ao cabo do sensor Blank-IT que se estende da estacdao da base de encaixe, que é mostrada na
proxima pagina.

Consulte as observacdes na pagina a seguir para obter mais informagdes sobre a montagem na base de encaixe
e 0 posicionamento do cabo.

Vista lateral Vista superior

[[_ parafuso afixado

— Pronto para Swingaway Ready

0 0 ( (Transmissdo do lado direito)
[[_ parafuso afixado

/”\
cabo do sensor
P

q
Plugue conector

do sensor

Pronto para Swingaway Ready
(Transmissao do lado esquerdo)



Montagem no suporte veicular (Série R12)

A Montagem de Inclinacao e Rotacao é projetada para ser instalada em um suporte veicular com um unico
parafuso M8.

Garanta que os pinos de localizagao estejam engatados e apertando firmemente

o parafuso usando uma chave sextavada A/F de 5 mm. Encaixe todas as arruelas na ordem mostrada abaixo.
Os pinos de localizacao manterao a unidade na posicao correta.

Montagem-Vista lateral Visao Traseira da Montagem
4 N
O O
o o
© ° ° ©
(I P
O @)
10 oE
1D (L]
O L= - = O
6 &/ O
Para versdes prontas “swing away” ‘ O O
que ndo podem ser presas ao Dock —— .r’ Exemplo do suporte N J

Mével Seguro Série R12, o cabo do
sensor esta localizado nesse encaixe.

do veiculo . N
pinos de localizacao

Arruela plana M8 —/t‘gj,

Arruela de mola M8

Cabega de botdo de soquete M8 x 16



Montagem na base de encaixe (Série R12)

Plugue o cabo blank-it “swing away” no conector do Dock Movel Seguro Série R12. O conector esta localizado
atras da placa traseira do dock, e seu acesso é feito pela remocao dos quatro parafusos indicados.

Conector blank-it “swing away” alojado aqui

1\
= ()
P

-y
xQp >

Cabo do sensor —

/]
Il
{



OO O oo

Montagem no suporte veicular (Série F5/C5 e CL)

Para instalagdes de dock Série F5/C5 e CL, corte o plugue do fio do sensor (se presente) e passe o fio do sensor
pelo orificio no suporte de montagem antes de prender as orelhas de localizacdo. Depois de preso, coloque as
arruelas e parafuso M8 na ordem mostrada e prenda com uma chave sextavada A/F de 5 mm.

Montagem-Vista lateral Visao Traseira da Montagem
4 N\
0 O O
(]
o1 o ——{°
0 © ° ° ©
0
0 ( | | )
0 O O
\ 1 O OH
0 0/4_/_ pinos de localizacdo O I- .I O
0 O = 1 1 Il O
0 Para as versdes Prontas para o O \ / O
0 Swingaway Ready, certifique-se S /

de que o cabo do sensor passe pelo pinos de localizacio
orificio no suporte do veiculo antes M
de se conectar g

'«—— Exemplo do suporte do veiculo
& b
@ O

\i /
]
™~ Plugue conector
do sensor
Arruela plana M8 —/Ej

Arruela de mola M8

Cabeca de botdo de soquete M8 x 16



Montagem na base de encaixe (Série F5/C5 e CL)

A ilustracdo abaixo mostra a Montagem de Inclinacdo e Rotacao conectada a uma base de encaixe
de exemplo.

5@

—
—

==

Cabo do sensor blank-it

Posicionamento do cabo—Informacoes adicionais

Os cabos do sensor da base de encaixe e da Montagem de Inclinagcao e Rotagao devem ser
conectados depois de a unidade ser instalada no suporte do veiculo (ndo incluido).

«  Corte o comprimento do cabo para permitir toda a faixa de movimento e conecte a estacdo
da base de encaixe firmemente. A polaridade nao é importante ao conectar os cabos do sensor.

. E preferivel soldar os cabos do sensor, mas terminais de parafusar ou prensas também sao
adequados.

- Garanta que a junta de conexdo do cabo esteja adequadamente isolada para evitar curtos e
proteger o cabo contra danos acidentais.

11



Importante

Cumpra os cédigos e regulamentos de transito locais ao usar este produto.

-
Motion Computing e Motion sao marcas registradas da Motion Computing, Inc.
nos Estados Unidos e em outros paises.
Todas as outras marcas registradas pertencem a seus respectivos proprietérios.
Todos os direitos reservados.
PN 024-02-0405-A01 Copyright © 2014 Motion Computing, Inc.

12



